



1 сентября 2018 года [протоиерей Георгий Сморкалов](#) , поздравил кадет, педагогов и администрацию одного из старейших кадетских корпусов Дона с праздником Донской иконы Божией Матери и Днем знаний, прочитал молитву перед началом учебного года и окропил участников торжества святой водой.

С напутственными словами к кадетам, их наставникам и родителям обратились первый заместитель губернатора Ростовской области, атаман Всевеликого войска Донского казачий генерал Виктор Гончаров, глава администрации Новочеркаска Игорь Зюзин, директор Департамента по делам казачества и казачьих учебных заведений Ростовской области Сергей Бодряков, командующий 8-й гвардейской армией генерал-лейтенант Сергей Кузовлев, депутат Законодательного Собрания Ростовской области Сергей Подуст и другие почетные гости.

Возложив цветы к бюстам на аллее славы на территории кадетского корпуса, воспитанники учебного заведения прошли торжественным маршем, ознаменовавшим начало учебного года. В этом году Новочеркасский императора Александра III казачий кадетский корпус пополнился 40 новыми воспитанниками. Всего в корпусе будет обучаться в новом учебном году 220 мальчишек из Ростовской области, Санкт-Петербурга, Воронежа, Волгограда и даже Петропавловска-Камчатского.

